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ІНФОРМАЦІЯ 

про стан дотримання та впровадження норм Санітарного регламенту в 

закладах загальної середньої освіти Теофіпольської селищної ради 
 

  Новий Санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти 

набув чинності 01 січня 2021 року.  

Цей Санітарний регламент визначає гігієнічний стандарт для усіх типів 

закладів загальної середньої освіти (далі – заклади освіти), у тому числі й 

структурних підрозділів інших юридичних осіб, що забезпечують здобуття 

загальної середньої освіти (крім спеціальних закладів освіти) усіх форм 

власності, виконання якого дозволяє створити безпечні умови для організації 

освітнього процесу.  

          За загальне дотримання вимог Санітарного регламенту відповідає 

засновник або засновники закладу освіти та його керівник. Щоденно 

контролює дотримання Санітарного регламенту керівник та медичний 

працівник закладу освіти (якщо медичного працівника немає – ті, кого 

визначає своїм наказом керівник закладу освіти). 

  Усіма закладами освіти територіальної громади виконуються заходи 

щодо впровадження Санітарного регламенту: 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог до прибирання шкільних 

приміщень, утримання харчоблоків в належному стані, організації шкільного 

навчання, дотримання санітарно-гігієнічних норм облаштування території 

шкіл, їх будівель та навчальних приміщень, зокрема, спортивних майданчиків, 

фізкультурно-спортивних приміщень, кабінетів інформатики, санітарних 

вузлів, приміщень допоміжного та підсобного призначення. 

        Усі матеріали, обладнання, устаткування, засоби, інвентар, витратні 

матеріали тощо, які використовуються у закладі освіти громади відповідають 

вимогам Закону України «Про загальну безпечність нехарчової продукції».  

       У всіх закладах загальної середньої освіти громади дотримуються заходів 

безпечної організації освітнього процесу та роботи з технічними засобами, 

водопостачання, водовідведення та опалення, повітряно-теплового режиму, 

харчування, медичного обслуговування, але не в повному обсязі заходів щодо 

належного природного та штучного освітлення.                      

        Керівниками закладів освіти враховано кілька дуже важливих аспектів. 

Це, зокрема, інтереси дітей з особливими освітніми потребами, розвиток 

технічних засобів навчання і правила їхнього використання під час освітнього 

процесу, та приділено багато уваги шкільному раціону учнів.   

Здача в оренду території, будівель, приміщень, обладнання державних 

та комунальних закладів освіти підприємствам, установам, організаціям 
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іншим юридичним та фізичним особам для використання не за освітніми   

призначенням, крім випадків передбачених законодавством не відбувається. 

        Новий Санітарний регламент враховує розвиток сучасних технологій і 

їхнє використання під час освітнього процесу, докладно описує, як 

облаштовувати кабінет інформатики та робоче місце дитини в ньому, скільки 

часу дитина може працювати із технічними засобами. 

У кабінетах інформатики закладів загальної середньої освіти громади  

робоче місце учня облаштовано персональним комп’ютером з монітором з 

діагоналлю не менше 15 дюймів, системним блоком, відокремленими 

клавіатурою та “мишею”, столом і стільцем. Також замість комп’ютера 

використовуються ноутбуки з екраном діагоналлю не менше 14 дюймів, 

відокремленою клавіатурою та “мишею” за умови, що чергуються практична 

та теоретична частина навчального заняття. Освітленість екрану робочого 

місця є не менше 200 люксів, а робочого стола –  400 люксів. 

      Комп’терне обладнання, яке закуплялося відповідно до Концепції Нової 

української школи та за кошти місцевого бюджету відповідає вимогам 

Санітарного регламенту. Однак, у закладах освіти є ще в наявності застаріла 

комп’ютерна техніка, яка по можливості оновлюється. 

         Також не в усіх закладах освіти дотримуються вимоги щодо одночасної 

роботи учнів за одним комп’ютером, є випадки коли за одним комп’ютером 

працюють два і більше учнів. Дотримуються вимоги тільки в Теофіпольському 

НВК «Загальнооосвітня школа І ступеня – гімназія» та Базалійській ЗОШ І-ІІІ 

ступенів.   

Усі заклади підключені до мережі Інтернет. Якщо використовується 

бездротове підключення, Wi-Fi – роутери розміщені на висоті не менше 2 

метрів від підлоги та вимикаються у позанавчальний час. 

Вчителі дотримуються черговості видів навчальної діяльності, вимог з 

технічними засобами під час уроку:  

 для учнів 1 класів – не більше 10 хвилин;  

 для учнів 2 – 4 класів – не більше 15 хвилин;  

 для учнів 5 – 7 класів – не більше 20 хвилин;  

 для учнів 8 – 9 класів – 20 – 25 хвилин;  

При здвоєних навчальних заняттях для учнів 10 – 11(12) класів – не 

більше 25 – 30 хвилин на першому навчальному занятті та не більше 15 – 20 

хвилин на другому навчальному занятті. 

         У всіх закладах освіти дотримуються вимоги з організації харчування.             

Згідно нового меню, харчуються діти в усіх закладах освіти, до 01 січня 2022 

тривав перехідний період. Проведено навчання кухарів, розроблені 

технологічні картки. В меню враховані вимоги Санітарного регламенту щодо 

переліку продуктів, а також заборони продажу, зокрема, зернових продуктів, 

що містять понад 10 г цукру на 100 г готового продукту, продуктів, що містять 

понад 0,12 г солі, або еквівалентну кількість солі на 100 г готового продукту, 

синтетичні барвники, ароматизатори (крім ваніліну, етилваніліну та 

ванільного екстракту), підсолоджувачі, підсилювачі смаку та аромату, 



консерванти. Забороняється продаж продуктів із рослинними жирами, 

непастеризованих соків, кави та кавових напоїв, енергетичних напоїв тощо. 

Також у меню враховані основні групи продуктів, які обов’язково мають 

бути в раціоні дитини, та вимоги до цих продуктів. Приміром, принаймні раз 

на тиждень для учнів готується риба. А фрукти та ягоди подаються без 

додавання цукрів та підсолоджувачів. Для дітей, що мають особливі дієтичні 

потреби, організовано окреме харчування.  

На харчоблоки закладів загальної середньої освіти закуплено новий 

посуд, кухонне обладнання з дотриманням нових вимог. Для базових та 

спроможних закладів освіти виготовлено проектно-кошторисну документацію 

на капітальний  ремонт харчоблоків (Теофіпольський НВК «Загальноосвітня 

школа І ступеня-гімназія», Теофіпольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

№2, Базалійська ЗОШ І-ІІІ  ступенів, Святецька ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

Поляхівський НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – колегіум»).  

 Вимоги, щодо організації питного режиму в закладах освіти 

дотримуються. 

          У закладах загальної середньої освіти виконуються  правила щодо 

прибирання учнями класів: під час самообслуговування учні тримають власне 

робоче місце в чистоті, прибирають за собою сміття. Робота із 

самообслуговування проводиться за участю педагогічних та/або медичних 

працівників і не перевищує 1 годину на тиждень. Учням забороняється 

виконувати небезпечні для їхнього життя та здоров’я роботи. 

          Види меблів використовуються залежно від призначення навчальних 

приміщень. Це одномісні та двомісні робочі столи учнів, стільці зі спинками 

різних ростових груп, регульовані одномісні та двомісні робочі столи учнів та 

стільці зі спинками, лабораторні столи, дошки, відкриті та закриті шафи, 

стелажі, вітрини тощо.  

          Робочі столи та стільці є такими, що не порушують поставу учнів, 

забезпечують мобільні робочі місця та легко трансформуються для роботи у 

групах. У кожному навчальному приміщенні є 2 – 3 розміри відповідно 

промаркованих меблів.  Ці вимоги повністю дотримані при закупівлі меблів 

для Нової Української школи (1-4 класи) та частково для старших класів. 

          Санітарні вузли у закладах загальної середньої освіти розміщені у 

приміщеннях, забезпечені паперовими або електрорушниками, рідким милом, 

туалетним папером.  

Всі роботи по капітальному ремонту туалетів у 2021 році (Базалійська 

ЗОШ, Шибенська ЗОШ, Теофіпольська ЗОШ №2), виконувались за бюджетні 

та спонсорські кошти і з дотриманням Санітарного регламенту. 

          Забезпечуються підвезенням до шкіл учні, які проживають від закладу 

освіти на відстані понад 2 км. Раніше підвозилися учні, які проживали на 

відстані понад 3 км. 

Робочі місця для учнів з особливими освітніми потребами обладнані 

відповідно до потреб дитини. Рекомендації щодо таких особливостей 

облаштування робочого місця для конкретної дитини надаються у висновках 



працівниками комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Теофіпольської селищної ради.  

Керівники закладів освіти дотримуються рекомендацій щодо організації 

навчального процесу з огляду на завантаженість учнів.  

        Заклади освіти забезпечують організацію лабораторного контролю 

показників мікроклімату, лабораторного дослідження води, відповідно на це 

заплановані кошти у бюджеті. 

       Визначена також Санітарним регламентом кількість освітлення в умовах, 

коли не вистачає природного. Навіть передбачено забезпечити додаткове 

освітлення для парт, які знаходяться далеко від вікон. Ця норма виконується  

частково. 

Усі працівники закладів освіти, в тому числі працівники харчоблоків, 

проходять обов’язкові медичні огляди відповідно до чинного законодавства. 

         Щодо Санітарного регламенту є дуже багато дискусій. Адже деякі його 

положення вкрай важко виконати в умовах того, що більшість шкіл 

проектувалися та будувалися за іншими технічними вимогами.  

         Санітарний регламент покликаний зробити заклади більш сучасними та 

пристосованими до сучасних вимог життя.  

В усіх закладах загальної середньої освіти громади розроблені заходи по 

впровадженню Санітарного регламенту.  

Для запровадження у закладах освіти Санітарного регламенту, відділом 

освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради, спільно з фахівцями 

Держпродспоживслужби проведено онлайн-наради на платформі Zoom, також 

нараду офлайн. Під час цих нарад обговорили стан запровадження 

Санітарного регламенту в освітніх закладах Теофіпольської територіальної 

громади. 
 

Начальник  відділу  освіти,  молоді та  

спорту Теофіпольської селищної ради                               Майя МЕЛЬНИК 


